

盧其昌受洗見證-孤兒的心被醫治

還沒認識神的時候，因為從小家庭破碎，我是一個缺乏愛也不懂得去愛，不懂體諒別人，以自己為中心的人，也很在乎別人的眼光，很怕不好意思、尷尬的狀況；脾氣也很差，常常很煩躁，容易因一點小事就生氣。直到上個月，我姊姊邀請我跟我爸到教會，在敬拜的時候我就覺得有一種很感動的感覺，我印象最深的就是之後有人跟我解釋主耶穌是怎樣的一位神，他說：神不會因為我哪裡不好就不愛我，即使我不認識祂，他依然愛我。我就覺得很感動，因為我知道自己有很多缺點，但是神竟然還要愛我！之後，我回家後試著禱告與神說話，因為我是籃球隊的隊長，所以在球隊中有很大的壓力，也很怕自己最後一年沒有拿到好的成績，我就求神幫助我，我說我願意相信祂，如果祂真的存在就讓我能夠感受到祂，就這樣我禱告了兩次，也未曾和別人說過。之後的一個星期二我又再次來到教會，有人就為我禱告，說神要給我勇氣，要把勇氣放在我的裡面，在球場上要給我速度、爆發力，要給我獎盃，還有神要給我在我生命中缺少的父愛，神要親自給我這個為父的愛。我聽到一半就整個痛哭流涕，因為這些都是我很在乎的、渴望的，於是我就決定要好好的接近這位神，但是平常假日的聚會因為我都要打工沒辦法參加，我就向主耶穌禱告希望週六跟周日都可以來教會，我就向我的主管說我每個週六都只能上到下午，我晚上有事，我的主管竟然很爽快的說OK，原本我們公司是很難請假的，還有我的班表每個禮拜都在變動，到現在我每個周日早上的時間都是空出來的。

我在上個禮拜生日前向主耶穌禱告，我希望主可以給我一個生日禮物，因為我一直都有禱告希望能夠有一台摩托車，我以為我生日禮物就是摩托車了，但是在這幾天買摩托車的事情上遇到了很多困難，很多的障礙，但是我還是相信主耶穌會給我最好的，到昨天一切的障礙都解決以後，我才發現原來主耶穌已經把生日禮物放在我身邊這麼久了，祂給我會為我操心，願意幫助，願意為我付出我的媽媽、還有的兩個姊姊，我才發現原來主耶穌要給我的禮物是真正我需要的，而不是我想要的。在這短短的時間內，我感受到神在我身上不斷的動工，要我脫離原本不健康的我，在認識神之後最大的改變大概就是喜樂跟勇敢吧！以前我很渴望人家的掌聲和鼓勵，但是短暫的快樂完又回到原本空虛的我，現在我是打從心裡每天都過得很開心，就連走在路上沒事都會傻笑那種，還有我以前不太願意與人分享我的內心感覺，害怕別人對我的眼光，怕別人不喜歡我，但是我現在竟然可以在這邊跟大家分享我的見證，我覺得我以前那種孤兒的心都大大的被醫治了，我開始能夠感受到別人對我的愛，開始能夠體諒別人、饒恕別人，開始為了別人著想，我相信我的人生要大大的被翻轉，感謝神在這一個月就讓我領受到這麼多的神蹟，讓我在信主一個月就可以受洗，更感謝神讓我有一個姐姐為我禱告十年。這一切的榮耀歸於神！